

南京实施新法5个月 97988人解除劳动关系

同比激增45%,对于《劳动合同法》,企业和职工都有话说

《劳动合同法》从今年实施以来,在社会各界引起“震荡”,记者昨天从南京市劳动部门获悉,今年1~5月,南京市新签劳动合同12.65万人,终止解除劳动关系97988人。昨天,南京市人大常委会专门对新法实施情况举行了调研会,南京市劳动与社会保障局、人事局、信访局、司法局、总工会、工商联、企业家协会的专家和企业老总们聚在一起,大家对新法感触良多,对于遇到的法律“空当”,他们也期待《劳动合同法》实施细则能早日出台。

职工:企业规避新法,剥夺了我们的劳动权利

解除劳动关系 97988人

南京市信访局近日接到江宁一家企业职工的投诉:企业规避新法,要辞退他们。据悉,这些职工在这家企业工作了好几年,曾经连续几次续签劳动合同,去年5月,他们又和单位签了一年的劳动合同,到今年5月份合同到期时,职工们意外获悉,企业将不再和他们续签合同!“单位有条件用我们,也应该用我们,为什么不用?这显然是为了规避劳动合同法,他们就怕和我们续签两次后就要签无固定期限合同了,这样做岂不是剥夺了我们的劳动权利?”职工们表示。

按照《劳动合同法》规定,劳动合同到期,企业和职工都有权选择是否续签,同时法律也规定,劳动者在一个单位工作满10年或者从今年起续签两次劳动合同的,可以要求单位与其签订无固定期限合同。从法律上

讲,江宁这家企业的做法并没有违法。南京市劳动保障局局长刁仁昌表示,在法律实施初期,确实有些用人单位集中清退部分员工,今年前五个月,全市共办理终止解除劳动合同关系备案人数97988人,与去年同期相比增加30732人,增幅达45.69%。因此,有劳动者担心新法能否得到强有力的执行,劳动者的合法权益能否得到维护。

企业:想留的人留不住,不想要的人赶不走

企业先后6人跳槽

在昨天的座谈会上,企业老总也纷纷倒苦水:“现在真是想留的人留不住,不想要的人赶不走!”

南京一家高科技集团的潘总现在很头疼,“劳动合同法给员工的自由度太大了,他们想走就走,连招呼都不用打一声,而我们想要辞退一个难上加难。我们单位前几年进来的本科生,培养了四五年,拿了工程师执照,去

年才签了两年合同,今年拍拍屁股走人了,一下子就走了6个,都跑到跨国公司去了!以前还能用违约金来制约,可现在法律不允许了,我们真是一点办法也没有,对企业伤害很大啊!”

劳动部门:劳动仲裁太多,我们不堪重负

劳动争议案件排到年底

新法实施5个多月,劳动争议仲裁机构承受了巨大的压力。有统计表明,今年1~5月,全市共受理劳动争议案件9047件,其中劳动者主诉案件占98.7%,受案数比2007年全年增长了131%。共接待举报投诉4380起,受理劳动保障监督案件3319件,分别同比增长88%和113%。劳动争议案件的激增已经让劳动部门不堪重负,目前,南京16个劳动争议仲裁机构专职仲裁人员仅为62人,人均承办案件106件。按现有的仲裁庭场所,每个工作日上下午均安排开庭,已经受理的案件都要排到年底了。

专家:新法初现成效,法律“空当”要填补

全市新签劳动合同12万人

尽管《劳动合同法》的实施中还面临一些问题,但旨在维护广大劳动者权益的初衷已经初现成效。根据劳动保障部门统计,今年1~5月份,全市新签劳动合同12.65万人,用人单位与劳动者签订劳动合同的期限明显延长,用人单位与劳动者签订无固定期限劳动合同达17%、签订3年以上期限劳动合同达30%、签订1~3年期限劳动合同的仅为23%、签订1年期劳动合同的仅为30%,劳动合同短期化的问题得到有效遏制。

不过专家表示,劳动合同法的贯彻实施也遇到了一些法律空当,比如对于下岗职工再就业的“双重劳动关系”界定问题、农民工社会保险关系跨地区转移接续问题、劳务派遣“三性”(临时性、替代性、辅助性)界定问题等等,还需要进一步完善配套政策。快报记者 都怡文 实习生 柏瑶瑶

[民生短消息]

消息发自:上海市铁路局

火车站将增设奥运窗口

快报讯(通讯员 陶利平 记者 毛丽萍)记者昨天从上海铁路局获悉,2008年暑期运输自7月1日起至8月31日止,共计62天。上海铁路局计划增开旅客列车22对,开行旅游专列17对,方便旅客出行。值得一提的是,其间南京到徐州将增开始发临客一对。

暑运期间,上海铁路局将建立奥运保障工作协调小组,同时做好奥运运输服务工作。上海、南京、杭州、合肥等主要车站将预留充足票额,开设奥运专售窗口,凭奥运门票优先办理车票。站内将设立奥运候车专区,对持奥运有效证件的旅客派专人引导上车。

消息发自:南京市环保局

雅高公交车“黑尾巴”不少

快报讯(通讯员 徐小倩 邵艺 记者 安莹)记者昨天从南京市环保局了解到,开展公交车冒黑烟专项整治一个多月以来,南京环保部门已向中北、雅高等公司的120辆公交车下发限期整改通知单,未经排气检测达标前,这些车辆不得上路。本次限期整改的黑名单中包括58辆公交总公司、32辆中北巴士公司、22辆雅高巴士公司、3辆新浦巴士公司和5辆

新城巴士公司的公交车。在主城三大公交公司中,公交总公司的投诉率相对较低,维修也较迅速;雅高巴士公司投诉率相对较高,尤其是游4线的几辆老旧柴油车频繁登上黑名单。在本次专项整治中,社会志愿监督员功不可没。在全市范围内公开招聘的74名公交车环保志愿监督员,已向环保部门上传了一百多张公交车冒黑烟照片,其中30多张被采用。

消息发自:下关区有关部门

主城最后一座渣土场关闭

快报讯(通讯员 牛维祥 记者 孙洁)今年3月份,一封署名为“师生群体”的投诉信被送到市长信箱,反映幕府西路脏乱差,渣土车往来不息,沿途师生饱受尾气和灰尘侵害。时隔不久,“师生群体”又给市长信箱写信:幕府西路脏乱差问题已有改观,灰尘明显少了……近日,在南京市、下关区和幕府山街道等部门的努力下,幕府山渣

土场顺利关闭。这也是南京主城区范围内最后一座渣土场。早在2004年,南京市政府就彻底关闭白云石矿,但出于处置渣土的考虑,2006年在幕府山设置了大型渣土弃置场。不过,这也给当地居民带来了麻烦。近日,政府部门评估后得出结论,关闭幕府山渣土场的时机已经成熟。近期,这座主城区最后的渣土场被成功关闭。

来万和 学热门技能 获名校文凭



万和 IT教育
因专业而精彩

★ **游戏动漫设计与开发方向、Java软件开发方向** 学历教育招生,毕业学员100%推荐就业!

- 与名校合作,专业培养“学历+技能”型人才
- 江苏万和拥有15年专业IT教育历史,9年Sun授权Java培训中心教育积淀,4年专业游戏动漫教育经验,已成功为社会培养专业人才超过50000余人。又与著名高校联合开设“游戏动漫设计与开发方向”和“Java软件开发方向”学历教育,将技能和学历相结合,为社会培养“学历+技能”型高技能人才!
- 毕业学员可获名校大学文凭及专业证书

学历文凭: 国家承认的名校本/专科文凭
专业证书: 游戏动漫设计方向: ★ Autodesk游戏动画设计证书 ★ Sun认证Java程序员证书
★ 信产部电子信息培训证书 ★ 游戏设计与开发工程师证书
Java软件开发方向: ★ Sun认证Java程序员证书 ★ Sun认证Web组件开发专家证书

培训地址: 中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口) 网址: www.wanho.net 咨询电话: 83242999

超值优惠活动

★ 报名参加游戏动漫设计与开发方向和Java软件开发方向学历教育,可获赠“学习套装”(价值500元),另还有机会

学费减免1000元!

博文教育 Java C++ 暑期班 先就业 后付款

开课时间 7月15日

博文学校受方正软件、无锡永中等国内知名软件公司委托,定向培训,定向就业。注重解决学员实际动手能力,项目经验,学员100%就业。前几期学员已成功就业方正、永中、上海宝资等知名软件企业,现方正班热招中!

电话: 025-83280871 83280873 E-mail: njbowen@163.com 地址: 鼓楼傅厚岗1号富升大厦4楼A座(鼓楼电信大楼往北500米) 公交: 30, 26, 47, 52 傅厚岗站

永创教育联盟 高职专科生职业发展之路,超越本科! Yes, I can!

万人诚信办学品牌 10年品质保证 1000家名企人才订单 10000名学子见证 100%高薪就业,否则100%全额退款!

谁说专科生没有竞争力?! 5个月名企之门为您敞开, 8年职业教育售后服务为您护航。创业意识敲开梦想之门,项目实训铺垫成功之路。详情请登陆 www.ycitclub.com. 更多惊喜等着您……

零首付, 无忧就业

- 日付28元;
- 实训150天后;
- 月薪80元起;
- 让您具备挑战10万年薪能力!

开班后免息分期付款,最长时间达24个月。

项目实训, 快速就业

- JAVA软件工程师 (JAVA WEB开发方向);
- JAVA高级软件工程师 (JAVA J2EE开发方向);
- JAVA高级软件开发测试工程师;
- 高级游戏设计师;
- 高级动漫设计师;
- 网络开发与系统安全工程师。

入学签订就业协议,毕业颁发职业技能双认证。

名校文凭, 高薪就业

- 专科起点本科;
- 本科起点工程硕士;
- 高中起点专科。

国家承认名校文凭: 电子注册,网上查询;技能强化的同时取得大学学籍,即可享受同等学历就业待遇。

《职业技能+就业创业+本科学历》招生说明会 咨询热线: 83531336/83531337 日程: 周六和周日下午2:00各一场,欢迎您参加! 三牌楼教学点地址: 中山北路212号永昌大厦8楼